

校园版“非诚勿扰”让人乐翻天

问房问车的一个没有,7名男生全部牵手成功



气球,鲜花,VCR,14位女嘉宾和7位男嘉宾……昨天,南京中医药大学版的“非诚勿扰”在学校体育馆举行。火爆程度,可以和江苏卫视的《非诚勿扰》叫板。



现场气氛很活跃 戴文韬 摄

气氛丝毫不逊电视节目

昨天下午5点多,距离活动开始的时间还有一个多小时,南京中医药大学的体育馆已经坐满了学生。微博上更是热闹。一位外校的学生在微博里咆哮道:听说南中医今晚的《非诚勿扰》很给力,

有木有,有木有!!! 哥六点钟在南中医的,可随后回来了,郁闷!!!

“没想到我们学校的‘非诚勿扰’有这么好的气氛,丝毫不逊色于电视节目。”南中医第一临床学院的钱同学说,由于男女嘉宾都是同龄人,这个节目看起来自然让学生们更加过瘾。

14位美女和7名帅哥入选

第一临床医学院的学生会主席告诉记者,这个活动想法在刚开学的时候就有了。活动的主旨就是引导大学生正确的恋爱观,以及通过自发的探讨和游戏式的活动启发对如何面对恋爱中产生的心理影响的思考。

活动定下后,主办方第18届青年文化节组委会、承办方第一临床医学院学生会和基础医学院学生会在学校张贴了海报,同时在网络上发出“嘉宾征集令”,吸引了140多名男生女生报名。经过筛选14位美女和7名帅哥脱颖而出。

功利问题基本没人提

经过几轮的“审核”,女生们大多还是比较中意彬彬有礼、绅士风度的男生,上台时的问候、鞠躬,回答问题时的语气和敬词,拒绝时的握手及道歉等都为女生们所看重。由于参加的都是学生,对于家庭背景、有没有房和车这些比较功利的问题,基本没人提。

蓝色的长发,蓝色的裙子,当四号男嘉宾穿着动漫服装上场

时,全场一阵雷动。这位南中医护理学院的男生自我介绍说,平常很喜欢动漫,希望找到一个同样喜欢动漫的女生。说着,这位男生还现场表演了一段华尔兹。

进入到了“男生权利反转环节”,4号男生的心动女生8号出场。见到这样的场景,台下两位南邮的观众坐不住了,他们冲上台,大胆说出了自己的想法:“我们也喜欢这位女生,想和你PK。”

竞争白热化起来,不过显然8号女生更中意这位动漫男,她对南邮的两位男生说:“希望我们能做好朋友,但我不喜欢你们。”

在一片吃惊的眼神中,“动漫男”牵手了8号女生。

成功百分百,男生都过关

14名女生“审核”7名男生,令人意外的是,成功率100%。现场点评的心理老师也告诉记者,恋爱是人生的一件大事,但并不是人生的全部。希望通过这次活动,大学生们能够树立正确、健康的恋爱观,以友好交往为前提,留住美好的学生时光。

(请戴文韬和钱同学到报社领稿费) 快报记者 安莹

78岁的“草根作家”出新书
**160万字书稿
都是毛笔写的**

78岁,只读过4年私塾,写成160万字长篇小说,写秃200支毛笔……很难想象,这些元素都出现在同一人身上,他就是兴隆街道兴河社区小有名气的“草根作家”任宣。昨天上午,兴隆街道为他举办了一场新书发布会,出席发布会的不仅有建邺区文联的领导,还有很多任宣的文友和邻居。

任宣退休前是上新河供销社的工会主席,长期以来他热爱文学,社区里很多居民都知道有这么一个戴着眼镜、喜欢诗词的老头子。但大多数人并不知道,这么一个“文化人”没有文凭,只在幼时读过4年私塾。说起自己早年的经历,任老觉得可以用“坎坷曲折”来形容,他老家是扬州宝应,十几岁便在外打拼生活。2001年起,他以自己的生活经历为原型,开始了小说创作。

他这一写就不可收拾,每天早上8点半开始写作,中午11点半吃饭休息,下午两点到五点继续写作,晚上再把白天写的书稿通读一遍,斟酌字句。几年下来,他的书稿摞得有半米高。写完160万字的书稿,老人足足用掉了两百多支毛笔。问起为何要用毛笔创作,老人表示,这得益于私塾打下的基础,同时也是因为毛笔字不易变色,比圆珠笔、钢笔更好保存。

任宣写的故事分为四部曲,主要是讲他的感情生活。第一部是《上海寻梦》刚刚出版印刷,剩下的三部《边城风雪》、《图腾》和《金陵月色》也正在着手出版。任老介绍,《上海寻梦》以爱情为主线,并将主人公陈柯的个人奋斗和建国早期的社会政治背景串联在一起,描绘出一段苏北小人物在大上海顽强生存的奋斗史。

快报记者 是钟寅



老有所乐

快乐是一种心境

爆料热线:96060

爆料邮箱:kbsqb@sina.com

早产三胞胎危在旦夕 谁能帮帮他们

孝巧就传出了怀孕的喜讯。

在3个月孕检的时候,医生告诉许杰,他爱人怀上的是三胞胎,他当时是又喜又忧。喜的是这是很多人梦寐以求的好事,忧的是养三个孩子无疑会有一笔庞大的费用。经过激烈的思想斗争,和爱人商量决定流产。可医生告诉他,如果这个时候流产的话,对以后生育有影响。他们最终还是接受了现实。

昨天早晨7点左右,周孝巧有了临产的征兆,这时距离预产期还有差不多两个月的时间。家人急忙把周孝巧送到六合医院,

经过两个多小时的艰难生产,她顺产下3个男孩。可是医生表示,由于都是早产儿,才29周,各脏器发育都不健全,需要紧急抢救,尤其是老二,随时有生命危险,需要立刻转到大医院救治。

王伟介绍,他们接到电话也很着急,紧急联系了救护车,还专门配备了两个医生两个护士。

希望好心人帮帮他的孩子

儿科副主任医师郑意楠介绍,3个孩子情况都比较差,肺部发育都不健全,尤其是老二,来到中大医院的时候,脸色都是青紫

的。4名医护人员交替抢救,但孩子还没有脱离危险期。

据悉,现在3个孩子每天的治疗费用约3万元。接下来,三个孩子还要过很多“关口”,比如呼吸关、感染关、喂养关、黄疸关等,治疗费共需20万元左右。

三胞胎爸爸许杰告诉记者,他每月省吃俭用最多结余2000元,而爱人怀孕后就一直没工作,家里其他人都是务农的,也没有什么经济来源。许杰在采访的最后表示:“我们不会放弃,希望社会上的好心人帮帮我的孩子。”

通讯员 崔玉艳 快报记者 安莹

祛疤痕

上南京烧伤疤痕网——www.njscar.com

南京烧伤疤痕网是南京狼群网络公司全力打造的一个专业的烧伤、疤痕修复咨询交流平台。该网站邀请国内多名烧伤、烫伤、整形、美容方面的主诊医生担任客座嘉宾,定期网上回答网友提出的各种关于烧伤、疤痕方面的问题。

近年来烧伤烫伤在我国发生率有所提高,尤其是今年春节期间江苏地区发生多起烧伤事故,很多网友对于这些病人的烧伤情况表示关注,希望能通过专业医生的指导,有效的防止烧伤、疤痕的发生,因此南京狼群网络公司为满足广大网友的需求打造了该平台。

网友可以通过登录www.njscar.com就可以直接与专业医生进行咨询交流。同时网站即将开展医患互助平台,如果广大的烧伤、疤痕病人因个人经济原因不能及时治疗,也可以在网站上求助。

本期我们邀请的是南京整形美容医生陈主任、石主任做客南京烧伤疤痕网,网友也可以直接拨打咨询热线:025-83225101 83221801直接与专家进行咨询。

南京狼群网络科技有限公司致力于打造经典专业的整形美容交友平台,同时为广大的医疗美容、生活美容、烧伤整形企业制作精美的企业网站。狼群拥有一流的网络技术团队,优秀的企业形象策划团队。

我们的口号是:“做整形美容网站,找狼群网络!”

网站制作热线:025-83223031

全国年轻化祛皱抗衰老系统南京唯一推广基地

逆转时光不是梦

48岁年龄 28岁的脸

科技力量,平复面部皱纹,重现细致与年轻

牛间生物祛皱技术优势:

- ◆有效: 平复皱纹,年轻化效果明显、自然
- ◆快速: 手术过程快捷安全,午休即可完成
- ◆私密: 创伤小、无疤痕,变化悄然无声
- ◆方便: 护理简单,随做随走,不影响生活

抬头纹 ✓ 皮肤松弛 ✓ 肌肤黯淡 ✓

嘴角纹 ✓ 鼻唇沟纹 ✓ 抬头纹 ✓

祛眼袋“10”分见效

祛除眼袋、肿眼泡、眼部细纹、淡化黑眼圈

青春美眼技术优势:

- ◆创新疗法:一次性解决所有眼部衰老问题
- ◆效果持久:独特的“封闭”式技术,有效防止眼袋再次形成
- ◆度身定制:个性化设计,达到最适合您个人的最佳效果

东美美丽热线:025-83241318 85105332

地址:南京市鼓楼区云南路20号鸿信大厦2层

QQ: 951502636 www.njymszx.com